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Ready-To-Use Cleaner • Degreaser
Limpiador • Desengrasante listo para usar
Nettoyant  • Dégraissant prêt à l'emploi

SPEEDEX

MSDS No. 173
MSDS Information: 1-800-891-4965
Questions / Comments: 1-800-777-9343 1217312

DIRECTIONS FOR USE:  Read the entire label before using this product.
Removes tough grease, oil, carbon and most stubborn soils from appliances, counters, equipment, floors, 
kitchen surfaces, walls, showers, sinks, stainless steel and tile. Not recommended for use on glass or water 
based paints. This is a ready-to-use product. No mixing required. Leaves no residue or streaks. Spray surface. 
Wipe clean with a lint free towel or sponge.
INSTRUCCIONES DE USO: Lea la etiqueta completa antes de usar este producto. 
Elimina la grasa y el carbón duros de limpiar, así como la suciedad más rebelde, de artefactos, mostradores, 
equipos, pisos, superficies de cocinas, paredes, duchas, fregaderos, acero inoxidable y azulejos. No se 
recomienda para usar sobre vidrio o pinturas al agua. Éste es un producto listo para usar. No se requiere 
mezclarlo. No deja residuos ni vetas. Rocíe sobre la superficie. Friegue para limpiar con una toalla libre de 
pelusa o una esponja.
MODE D’EMPLOI: Lire toute l’étiquette avant d’utiliser le présent produit.
Enlève la graisse, l’huile, la calamine et la plupart des souillures tenaces des appareils, des comptoirs, de 
l’équipement, des planchers, des surfaces de cuisine, des murs, des douches, des éviers, de l’acier inoxydable 
et des carreaux. Non recommandé pour le verre ou les peintures à l’eau. Ce produit est prêt à l’emploi.  Aucun 
mélange n’est requis. Ne laisse ni résidu, ni traces. Diffuser sur la surface. Bien essuyer avec une serviette ou 
une éponge non pelucheuse.
INGREDIENTS (CAS No.):  Water (7732-18-5); Diethylene Glycol n-Butyl Ether (112-34-5); Alcohol Ethoxylate 
(68131-39-5); Ethyl Alcohol (64-17-5); Sodium Hydroxide (1310-73-2).

DANGER: CORROSIVE. Causes burns. Vapors harmful. Harmful if swallowed. See precautions and first aid statement on side panel. 
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR INSTITUTIONAL AND COMMERCIAL USE. 

PELIGRO: CORROSIVO. Causa quemaduras. Vapores dañinos. Dañino en caso de ingestión. Vea las precauciones e instrucciones 
de primeros auxilios en el panel lateral. MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO 
COMERCIAL Y EN INSTITUCIONES.

DANGER: CORROSIF. Inflige des brûlures. Vapeurs dangereuses. Dangereux s’il est avalé. Voir les précautions à prendre et l'énoncé 
de premiers soins sur la face latérale. GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.  POUR USAGE DANS LES INSTITUTIONS ET 
LES COMMERCES.

DANGER: CORROSIVE. CAUSES BURNS. 
VAPORS HARMFUL. HARMFUL IF 
SWALLOWED. Contains glycol ether. 
Avoid contact with skin and eyes. Wear 
chemical anti-splash goggles and 
suitable gloves. Harmful if swallowed. 
FIRST AID: Remove contaminated clothing 
immediately. SKIN AND EYES: Flush skin 
and eyes immediately with large 
quantities of water for at least 15 
minutes. Seek immediate medical 
attention. INGESTION: If swallowed, 
contact a poison control center immediately 
for treatment advice. Have conscious person take 
sips of water if able to swallow. Never give 
anything by mouth to an unconscious person. Do 
not induce vomiting unless instructed to do so by 
poison control center or doctor. INHALATION: 
Remove to fresh air. If not breathing, call 911 or 
ambulance, then administer artificial respiration. 
SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET.

DANGER: CORROSIF.  INFLIGE DES 
BRÛLURES.  VAPEURS DANGEREUSES. 
DANGEREUX S’IL EST AVALÉ. Contient 
éther de glycol. Éviter le contact avec la 

peau et les yeux. Porter des lunettes 
contre les projections chimiques et des 
gants appropriés. PREMIERS SOINS: 

Retirer tout de suite les vêtements 
contaminés. PEAU ET YEUX: Rincer la 
peau et les yeux d’urgence avec 
beaucoup d'eau pendant au moins 15 

minutes. Rechercher de l'attention 
médicale immédiate. INGESTION: En cas 

d’ingestion, contacter un centre antipoisons sans 
tarder pour obtenir des conseils de traitement. 
Faire boire de l'eau à petits coups si la personne 
est consciente et qu’elle peut avaler. Ne jamais 
rien donner par la bouche à une personne 
inconsciente. Ne pas faire vomir à moins qu’un 
centre antipoisons ou un médecin ne le prescrive. 
INHALATION: Emmener à l'air frais. En cas d’arrêt 
respiratoire, appeler le 911 ou une ambulance, 
puis administrer la respiration artificielle. VOIR 
LA FICHE TECHNIQUE SUR LA SÉCURITÉ DES 
SUBSTANCES.

PELIGRO: CORROSIVO. CAUSA QUEMADURAS. VAPORES DAÑINOS. DAÑINO EN CASO DE INGESTIÓN. Contiene 
éter de glicol.  Evite el contacto con la piel y los ojos. Use antiparras de protección contra salpicaduras de agentes 
químicos y guantes adecuados. PRIMEROS AUXILIOS: Quítese inmediatamente la ropa contaminada. PIEL Y OJOS: 
Lave inmediatamente la piel y los ojos con abundante agua durante por lo menos 15 minutos. Procure atención 
médica inmediata. INGESTIÓN: En caso de ingestión llame inmediatamente a un centro de control de venenos para 
solicitar asesoramiento sobre el tratamiento. Si la víctima está consciente, haga que tome a sorbos un vaso de 
agua, si puede tragar. Nunca administre nada por boca a una persona inconsciente. No induzca el vómito, a menos 
que el médico o el centro de control de venenos se lo indiquen. INHALACIÓN: Traslade a la víctima a un lugar con 
aire fresco. Si no respira, llame al 911 o a la ambulancia y administre respiración artificial. CONSULTE LA HOJA DE 
DATOS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL.

©2012 Betco Corporation
1001 Brown Avenue • Toledo, Ohio  43607-0127  
Made in U.S.A.  All Rights Reserved.  www.betco.com
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